
 

ATA DA REUNIÃO 
 
Assunto: 2ª Reunião da Comissão Editorial da TV Minas (Período 2021/2022) 
Data da Reunião: 04/03/2021 
Local: Online (via Google Meet) 
 

Participantes 
 

Aline Scarponi, Arthur Ovidio, Fabiano Caldeira, Gerusa Coelho, Livia Maia, Luiz Flávio, Marco 
Diniz, Rodrigo Castro, Romina Faria, Sérgio Rosa e Terence Machado. 
 

Ausentes 
Andrea Basdao, Patrick Lima, Raquel Nicoli 
 

Pauta da Reunião 
 

1. Eleição do presidente, vice presidente e secretário da Comissão Editorial da Rede Minas 
 

Relato da Reunião 
 

Em 3 de março de 2021 foi realizada a 2ª reunião da Comissão Editorial da Rede Minas. A                  
reunião ainda contou com a participação de Marcela Martins (membro da primeira Comissão             
Editorial) para conduzir inicialmente os trabalhos e auxiliar no processo de transição.  
 
Foi retomada a discussão sobre o processo de escolha dos ocupantes dos cargos de presidente,               
vice presidente e secretário (a) da comissão. Marcela relatou como foi a escolha na primeira               
comissão e que os membros começaram a votar espontaneamente, sem manifestação prévia.            
Luiz Flávio sugeriu o modelo de escolha do presidente baseado no número de votos obtidos na                
eleição para o Conselho Editorial. Fabiano Caldeira indicou que tal procedimento não consta no              
regime interno, mas que concordaria com a decisão. Lívia Maia sugeriu que seja verificada a               
possibilidade de registro de atas por meio do sistema SEI. Marcela reforçou a importância do               
caráter público das atas. 
 
Após manifestações foi resolvido que cada membro manifestaria seu voto individualmente e de             
forma aberta. Marco Diniz concordou com o formato de votação e sugeriu que as pessoas se                
candidatem aos cargos. Arthur Ovidio manifestou interesse em ocupar o cargo de secretário e              
todos manifestaram apoio. Romina Faria levantou questão sobre dia e horário da reunião e              
sugeriu que aconteça de forma fixa.  
 
Marcela iniciou a votação e os nomes escolhidos para presidência e vice presidência foram,              
respectivamente, Sérgio Rosa e Romina Faria, que agradeceram a escolha. 

 



 

Após registro fotográfico, Luiz Flávio perguntou sobre acesso aos emails da primeira comissão.             
Marcela informou que solicitará ao Bruno Neves (setor de informática) que dê acesso aos novos               
membros.  
 
Foi iniciado um debate sobre o horário e duração das reuniões. Aline Scarponi informou que no                
horário escolhido (quinta, às 13h) ela se encontra sempre em trânsito, mas que participaria da               
forma possível. Lívia Maia sugeriu que, durante as reuniões, as pessoas tenham um tempo de fala                
para que cada um possa se manifestar.  
 
Sérgio iniciou a discussão sobre as pautas da próxima reunião e Luiz Flávio sugeriu analisar               
possíveis pendências da comissão anterior. Gerusa Coelho indicou que havia pendência e            
contextualiza, com a ajuda de Marcela, a situação do programa Manual de Sobrevivência e o               
edital de fluxo contínuo. Fabiano perguntou se a comissão anterior avaliou todos os programas da               
grade e quais foram. Marcela responde que não houve tempo de avaliar todos os programas.               
Rominha questionou se o Geraes passou pela comissão. Marcela informou que a comissão             
anterior solicitava à direção informações sobre novos programas. Luiz Flávio sugeriu que até a              
próxima reunião sejam levantadas eventuais pendências da primeira comissão além de outras            
sugestões de pauta. 
 
Lívia perguntou se a comissão avalia o conteúdo ou o projeto dos programas. Gerusa explicou as                
diferenças entre os termos, editais e sugeriu que todos avaliem os materiais. Ela explicou o edital                
fluxo contínuo e a composição da sua comissão avaliadora. O edital será enviado para todos               
assim que for aprovado pelo setor jurídico. Ao fim da reunião, Fabiano solicitou que arquivos e                
comunicados sejam enviados também por e-mail, não apenas por WhatsApp. 
 
 
 

Encaminhamentos 
 

1) Levantamento de pendências e pautas 
2) Compartilhamento de arquivos e acessos da comissão anterior 
3) Escolha de nomes para integrarem a comissão do edital de fluxo contínuo 

 
 

 Belo Horizonte, 4 de março de 2021 * 
 
 

* Não foi possível colher assinaturas dos membros presentes na reunião por conta da sua 
realização remota 

 

 


